
 

tlačová správa 
 
Koncert kapely DIEGO nielen pre 
korčuliarov 
 
2.7. – koncertová jazda bratislava-inline: DIEGO 
 
Bratislava, 1.7.2010: V piatok 2.7.2010 sa vďaka spolupráci bratislava-inline a BKIS – 
Bratislavského kultúrneho strediska bude pred pravidelnou korčuliarskou jazdou 
konať koncertˇmladej slovenskej skupiny DIEGO.  
 
V piatok sa koná druhá tohoročná jazda kolieskových korčúľ po meste bratislava-inline , 

tentokrát s podtitulom „koncertová“. Dobrú hudbu a dobrú náladu vytvorí už od 20.00 kapela 

DIEGO. Koncert sa bude konať v mieste štartu akcie – v oddychovej zóne za nákupným 

centrom Aupark a začne o 20.00. O hodinu neskôr vyrazia korčuliari do ulíc na svoju 

tradičný piatkovú jazdu, po petržalskej trase.  

 

bratislava-inline a BKIS 

Spolupráca medzi bratislava-inline a BKIS trvá už 6. rok. Jej cieľom je prepájanie podujatí 

konajúcich sa v meste v rámci Kultúrneho leta a približovanie rôznych podujatí rôznym 

divákom. Po minulé roky na korčuliarskych piatkoch vystúpili: Puding pani Elvisovej, 

Vetroplach, Plus-mínus, OBD a ďalší. 

 

7. ročník  letných korčuliarskych piatkov 
7. ročník bratislava-inline sa bude konať počas celých letných prázdnin od 25. júna do 
27. augusta 2010, každý piatok. Sú to organizované prejazdy po cestách v sprievode 
polície, inlineteamu a prvej pomoci. Cesty nie sú úplne uzavreté, doprava sa zastavuje 
priebežne.  
Stretávanie začína vždy o 20.00 v oddychovej zóne za Auparkom alebo za 
novostavbou Slovenského národného divadla, štartuje sa o 21.00, končí približne 
o 22.30 návratom na miesto štartu. Striedať sa budú štyri trasy v dĺžke približne 12km.  
Jazdy sa konajú len v prípade dobrého počasia, oznámenie o konaní akcie sa robí vždy 
v piatok v čase obeda a dostupné je na stránke www.bratislava-inline.sk alebo na 
Facebook-profile akcie bratislava-inline. 

 

Pred každou jazdou prebiehajú sprievodné akcie – koncerty (2.7. a 27.8.), súťaže, 
karneval, hudba, freeskate exhibície... K dispozícii sú dve požičovne korčúľ spojené so 
základným poradenstvom a drobným servisom a inline škola, kde začiatočníkov naučia 
základný postoj či techniky brzdenia. Na štarte i v prestávke sa ľudia môžu osviežiť 
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nealko nápojmi a pitnou vodou. Celú sezónu sa bude súťažiť o hodnotné ceny, ktoré sa vylosujú na 
poslednej jazde.  
 
viac informácií Vám radi poskytnú: 
Lea Hurbanová 
leahurbanova@bratislava-inline.sk 
0903 776 055 

Marek Majerčák 
marekmajercak@bratislava-inline.sk 
0903 797 088 

 
 
 

DIEGO 
Bratislavská indie-rocková hudobná formácia DIEGO vznikla v roku 2004 a na konte má už 2 úspešné albumy. 5 

mladých hudobníkov sa rozhodlo vyslať svoju hudbu do sveta v roku 2005, keď vyšiel úvodný singel I Know Myself 

z albumu Diego, ktorý sa ihneď uchytil medzi poslucháčmi. Druhý album – Peripheries (2009) získal ocenenie 

„Album roka 2009“ na základe hlasovania poslucháčov Rádia_FM. Čisto chlapčenská formácia prijala medzi seba 

na jar 2009 aj ženskú zložku. Pôvodne záskok za gitaristu na jednom koncerte kapelu aj poslucháčov natoľko 

zaujal, že huslistka Ali sa stala stálou členkou. Kapela pravidelne vystupuje na letných festivaloch a začiatkom 

tohto roka absolvovala turné po Slovensku k albumu Peripheries. 

Aktuálne zloženie kapely:  

Diego K spev/gitara 

Diego C bicie  

Diego H gitara  

Diego S basa/vokály  

Diego V gitara/vokály 

Ali  husle/vokály 

 

official website - http://www.diego.sk/  

Diego @ Facebook - http://www.facebook.com/pages/Diego/223850170271#!/pages/Diego/223850170271  

Diego @ MySpace - http://www.myspace.com/groupdiego  

Diego @ YouTube - http://www.youtube.com/watch?v=FRVlzMFans8  
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